
CANDIDAT. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . I ACTIVITÉ COMMUNICATION TECHNIQUE 

ONDONNE: 

1 FICHE ACTIVITÉ 
PAGE 1/6 

1 MISE EN SITUATION, PARTIE TECHNOLOGIE ASSOCIÉE \ 
PAGE 216 et 316 

LA PARTIE GRAPHIQUE ET LA NOMENCLATURE 
PAGE 316 

i ÉCLATÉ DU SYSTÈME 
PAGE 416 

1 CALQUE A3 POUR LE DESSIN D’ENSEMBLE DE LA PARTIE GRAPHIQUE 
PAGE 516 

1 DOCUMENT RESSOURCE SUR LES PIÈCES DU MONTAGE 
PAGE 6/6 

INDICATEUR D’ÉVALUATION 
ON DEMANDE : Être capable de 

PARTIE TECHNOLOGIE ASSOCIÉE 

ANALYSE ET DÉCODAGE 
1 - RÉPONDRE aux questions posées (sur PAGE 2/6 et 3/6) 

question 1: Décoder la désignation normalisée -&l-1 
et justifier le choix de l’acier 

question 2: Exprimer la notion de tolérances -S3-1 

question 3: Identifier et calculer les éléments -&5- 1 
de construction spécifiques 

question 4: Réaliser l’analyse fonctionnelle 

question 5: Établir une chaîne de cotes 

-+s5-1 

-+s5-1 

question 6: Identifier élément 
de construction spécifique 

-435-l 

PARTIE GRAPHIQUE 

ANALYSE ET DÉCODAGE 
1 - RÉPONDRE aux questions posées (SIX PAGE 3/6 et 4/6 ) 

question 1 :Identifier élément +s5-1 
de construction spécifique 

question 2:Analyser une solution constructive +S5-1 

question 3:Réaliser l’analyse fonctionnelle -S5-1 

question 4:Réaliser l’analyse fonctionnelle +s5-1 

RÉALISATION GRAPHIQUE 
2 - ÉTABLIR le dessin d’ensemble (sur PAGE 5/6) 

question 1 :Établir le dessin d’ensemble -SS-l 
et respecter les conventions 

LES ARÊTES CACHÉES SERONT REPRÉSENTÉES 

TOTAL 

2 

2 

~ 1S 

INDICATEUR D’ÉVALUATION 
On exige : 

- 0,5 par erreur 

P=I 

1 

~ 

1 

1 

Aucune omission 1 14 

1 

~NOTE:/ I 20 I 
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MISE EN SITUATION : 

L’action sur la tige de remontoir permet la mise à l’heure ou 
l’armage de l’organe moteur sur diverses montres. 

On se propose d’analyser, d’identifier et représenter les 
différentesnièces et leurs positions dans le cas de la mise à 
l’heure d’un mouvement HP 40. 

PARTIE TECHNOLOGIE ASSOCIÉE 

‘) Lors de la réalisation des pièces on a employé divers matériaux. La roue de minuterie est réalisée en 
CW506L [ CU Zn 33 1, la tirette en C 35 et le ressort en acier 5 1 Si 7 . Donner la signification pour : 

1 . l\ La roue de minuterie : 

- CU : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . I . . . -. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

- Zn : . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

-33 - . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..*......................................................................... 

- CW506L de quel matériau s’agit-il ? : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

1.2\ La tirette : 
-c: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

- 35 : . . . . . . . . . . . *. . . . . . *. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

1.3\ Justifier le choix de l’acier 51 Si 7 pour réaliser le ressort :. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..*..............-... 

‘) Le pignon de renvoi et le pivot de la platine sont assemblées par un ajustement 0 0,9 H8 / ef7 : 

2.1\ Donner la signification de : Y 
0 0,9HSlef7 

I- 
-00,9 : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

-Ha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

-ef. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

- 8 et 7: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2.2\ Donner les écarts du Contenant et du contenu. 

2.3 \’ Calculer le jeu maxi et mini de l’ajustement. Indiquez de quel type d’ajustement il s’agit. 

ES = ................... mm 

El = .................... mm 

- Jeu maxi = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..*.................... 

- Jeu mini = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..I............................................................................. 

- Type d’ajustement : . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . ,. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , . . . . . 

/l. 

/ 

/ 

, 

, 

LES PRINCIPAUX ÉCARTS EN IMI~R~MÈTRES 

0 3 6 10 
CUllG!3 B il a ii 

IOMWALES 3 6 10 18 
inclus inclus inclus inclus 

I M? 0 0 0 
- 12 - 15 - 18 

nr? -4 -4 -5 
- 16 - 19 - 23 

N9 0 0 0 
- 30 - 36 - 43 

- - 
, 

PS -6 11 13 - 15 
- 10 - 16 - 19 - 23 

1 p 6 1 1,; 1 :p, I 1:: I ::5 I 
p, -6 -8 -9 - 11 

- 16 - 20 -24 - 29 

P9 -1 2 -15 - 18 
- 42 -51 -61 

R6 - 10 - 12 - 16 - 20 
- 16 - 20 -25 -31 

‘etjs6 
+4 +5 +6 
-4 -5 -6 

JSetjs7 I/l 2 I 7 1 2 I 

0 3 6 10 
COTES P à Ii P 

VOMINALES 3 6 10 18 
inclus inclus inclus inclus 

- e7 14 - 20 - 25 -32 
- 24 - 32 - 40 - 50 

-6 - f6 10 - 13 - 16 
- 12 - 18 - 22 -27 

- f7 -6 10 - 13 - 16 
- 16 - 22 - 28 - 34 

f8 -6 - 10 - 13 - 16 
- 20 - 28 - 35 - 43 

fg5 1; -6 -8 - 11 - 14 

fg6 -4 -’ -8 - 10 - 14 - 17 
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